amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

platall U3 AN @S> - 142516

Jlaud!

¢ plaball e aMSIl oy o

doadl Gl

IS dg pdlus ¥ il yo I iy e gLt Log « plalall e LT sl o e S o &gl &l b
Teyi ) Jol ¥ alelll e

plaball 2l @S5 &5f alasg ae Il Lo all e w3

il

o5l 1333 alag ale 1 Lo dil o
(.. J'.)‘mug‘).\.s JQQ:ML;Q” ‘:9_3 QAU

J 83334 u" HE o balllg (194) eluag (3340) 6‘)L:>u.” L;:29
G1): JMWW%Q‘WJW‘SQ f_l).\llul &9)9‘
Skl deladdl egas 3S3 @

_—h\

2 L.

| G b o168 « 2391 dlaf Jla @mggwwluuuulunwlmwyb&(zosz)wwwgg

(351 5590 s« 351 5031 s ) 1) ohs @ (8T Jasd o Lead
 (L417) oo s 73" 0 ] 5SS Lol 81 T consdl Olsn] 4057 1 gogill J

i)l plai o T ayall aie 5l Boyno saf 5o« L dlll das 599! plodl 0353 g3l ¢ ST suslg
&MIMﬂ‘QJlSm ﬁ)@:eﬁlg

30

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/142516
https://m.islamqa.info/ar/answers/142516

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

929 dalus il o1 sac deny) JB WSg« Jadl caas 3 puil LS daleb le Sasey (S " madll ol JB
- (21366) " slaall 313 gl (Ll lan JSo dll e ) © STy

of plalall e cousdly ya¥l lgd canlat o g bag « plakall clST sl a5 U] e @AYy cgsl>Yl oda a8
e Lo ooy Mb aie gl

510 w0 " sl aoldall® gl LS Yo Las « Tt 4d @lel 37 gl ] badlsl 18

ng(&ow‘?&wlp&?ms eLQbJ'cheml"ZL,”&:i dj.” da>y Q.JLJQ‘ Cuu.qu JBg
(15/1) @y by " yoilly ol A o gl

olef alilg

2/2



